

ІСТОРИЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ

Сачок Марина, студентка групи Ю - 72

Дуже часто ми говоримо про Конституцію України як здобуток нації, як найвищий взірець, що закріплює демократичні права і свободи, обов'язки та відповідальність, але рідко замислюємось і цікавимось тим, які причини й умови передували створенню цього закону, бо дійсно через перебування у складі інших держав, за неоднорідністю суспільства наша країна пройшла тернистий шлях історичного розвитку, в тому числі розвитку і конституційного. Тож постає питання: «Коли і ким були створені перші демократичні еталони свободи – конституції?». І відповідь на це є досить широкою і потребує ґрунтовних роздумів і знань, бо має велике значення. Очевидним є факт, що початок заснування перших конституційних актів або доктрин в Україні нараховує сьогодні не одну сотню років. Зрештою ті особистості, які тримали руку на пульсі історії змогли донести до нашої свідомості цю інформацію. Можна виділити періодизацію етапів розвитку Конституційних доктрин у нашій державі, які охоплювали різні епохи і тому кожна з них мала індивідуальне значення.

І, незважаючи на те, що звичайна людська пам'ять не зберігає подій довше, ніж два покоління, ми намагаємося пам'ятати про це, адже маємо здобуток нації – Конституцію, що була прийнята V сесією Верховної Ради України 28 червня 1996 р., і, яка закріпила основні положення, необхідні для регулювання суспільних відносин. У кожного народу є свої історичні постаті першої величини, яких неможливо забути впродовж віків, які не можуть зламати їх кайдани можновладців чи оббрехати діячі псевдонауки. До них належать: Ярослав Мудрий, Михайло Драгоманов, Пилип Орлик, Богдан Хмельницький та інші діячі, з іменами і діяльністю яких пов'язані ідеї відродження України, національної гідності народу і безпосередньо розвитку конституційного процесу.

Тому, недаремно В. Костицький писав: «Конституційне будівництво – це один із найважливіших напрямків діяльності кожної держави. Наявність Конституції – це наявність однієї з чотирьох підвалин, на яких розбудовується будь-яка держава.»

Ковальчук Є.Ю, викладач кафедри права